

ОТЗЫВ
научного руководителя о профессиональной квалификации соискателя
ученой степени кандидата медицинских наук
Затулкина Владимира Александровича

Затулкин Владимир Александрович является выпускником стоматологического факультета государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, который успешно закончил в 2013 году. В рамках последипломного образования продолжил свое обучение в интернатуре по специальности «стоматология общей практики» с 2013 г. по 2014 г. в ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. По окончании интернатуры осуществлял свою профессиональную деятельность в ГБУЗ Республики Карелия «Питкярантская центральная районная больница», в должности врача-стоматолога, за что Главой Питкярантского муниципального района был награжден почетной грамотой. В 2015 году Владимир Александрович продолжил совершенствовать свои профессиональные компетенции, пройдя обучение в рамках профессиональных переподготовок по специальностям «хирургическая стоматология», «терапевтическая стоматология», «ортопедическая стоматология».

В 2018 году поступил в ординатуру по специальности «организация здравоохранения и общественное здоровье» в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедру социальной педиатрии и организации здравоохранения ФП и ДПО, которую окончил в 2020 году.

По окончании ординатуры прошел успешные вступительные испытания и был зачислен в очную аспирантуру на кафедре социальной педиатрии и организации здравоохранения ФП и ДПО. Обучение в аспирантуре проходило согласно утвержденной образовательной программе, которую Затулкин В.А. полностью освоил. В рамках педагогической работы проводил практических занятий по разработке проектов со слушателями циклов профессиональной переподготовки. По результатам работы опубликовано 15 научных работ, из них 4 в рецензируемых журналах,

рекомендованных ВАК Минобрнауки России, и 1 в Scopus. Результаты исследования легли в основу учебного наглядного пособия и трех учебно-методических пособий для врачей и организаторов здравоохранения. Полученные данные в ходе исследования постоянно докладывались на Съездах и Конгрессах педиатров и на конференциях различного уровня.

При выполнении диссертационного исследования Владимир Александрович проявил себя как исполнительный и инициативный аспирант, способный решать научные задачи в области общественного здоровья и здравоохранения. Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в предмете исследования.

Диссертационное исследование Затулкина В.А. «Научное обоснование применения методов бережливого производства в стоматологической практике» является завершенным научно-квалификационным исследованием, которое может быть представлено к защите.

Научный руководитель

Заведующий кафедрой социальной
педиатрии и организации
здравоохранения ФП и ДПО
З.д.н. РФ, д.м.н., профессор
(14.00.33- социальная гигиена
и организация здравоохранения)

В.И. Орел

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет Министерства здравоохранения Российской Федерации. Адрес: 194100, Санкт-Петербург, Литовская ул., 2. Телефон: (812) 393-06-46; 542-39-83, email: spb@gpmu.org

Подпись удостоверяется
«03.04.2014» 2014 г.

Нач. отдела делопроизводства СПб ГПМУ
Е.Н. Майорова

